Отчёт о работе дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программы мультстудии «Светлячок» в 2022/2023 учебном году
                                   
                                          					Руководитель: Клюева О.А.
Общие сведения о кружке:    Мультстудия «Светлячок» второй  год работает на базе МКДОУ детский сад «Светлячок» ст. Евсино 

В кружке занимается: 1 группа – 12 человек
        2 группа – 10 человек

Всего запланировано занятий в учебном году - 72  занятий

Созданы – мультфильмы,  анимационный этюды 

Цель программы - создание условий для формирования личности, обладающей художественно-образным мышлением,  творческими и интеллектуальными способностями посредством просмотра, изучения и создания аудиовизуальных произведений экранного искусства (мультипликации).

Задачи программы:
обучающие:
- Познакомить детей с историей возникновения и развития мультипликации;
- Познакомить детей с технологией создания мультипликационных фильмов;
- Расширить знания детей о профессиях: сценарист, художник-аниматор, оператор съемки, звукооператор.
развивающие:
- Развивать творческое мышление и воображение;
- Формировать художественные навыки и умения; 
-Формировать навыки связной речи, умение использовать разнообразные выразительные средства. 
воспитательные:
- Поддерживать стремление детей к отражению эмоций посредством мультипликационной деятельности;
-  Воспитывать эстетическое чувство красоты и гармонии в жизни и искусстве;
- Прививать ответственное отношение к своей работе.

Результаты работы:
· дети: осознают значимость ценностного самоопределения на индивидуально-личностном уровне; приобретут опыт творческой, созидательной деятельности на основе осознанного выбора, специфические умения решения жизненных и профессиональных задач; сформируют собственную субъектную позицию;
· педагоги: приобретут специфические знания в области педагогики дополнительного образования, умения адекватно использовать образовательные и воспитательные технологии, проектировать разноуровневые программы дополнительного образования детей; получат возможность ценностного самоопределения в современной педагогической действительности, роста профессионализма, изменения своей профессиональной позиции.
· 
Положительные моменты в работе кружка в 2022-20223 учебном году: 
· Проведенный анализ работы кружка в 2022-2023учебном году показал, что занятия анимацией пользуются у дошкольников наибольшей популярностью, так как знания и умения, полученные на занятиях, понадобятся им в дальнейшей жизни. 
· Работа кружка вызывает живой интерес детей. 
· В рамках деятельности ФГОС на занятиях руководитель создает живую непринужденную атмосферу, способствующую раскрепощению, физическому развитию детей. 

Выводы:  
Мультипликация как современный интегрированный вид искусства и обучения позволяет: расширять границы познания; активно включать детей в процесс творчества; формировать эстетические оценки; активизировать свободу творческого проявления. Занятия мультипликацией помогают понять красоту окружающего мира. В процессе создания мультипликационного фильма у детей развиваются сенсомоторные качества, связанные с действиями руки ребенка, обеспечивающие быстрое и точное усвоение технических приемов в различных видах деятельности, восприятие пропорций, особенностей формы, характера линий, пространственных отношений, цвета, ритма, движения. Искусство анимации развивает творческую мысль, формирует умение оригинальной подачи видения окружающего мира. Следовательно, анимационная деятельность, как деятельность творческая, играет неоценимую роль в развитии творческого мышления детей. Воплощение сказки ребенком в мультипликационной форме вызывают у него чувство восторга, так как нет на свете больших ценителей мультфильмов, чем дети.  Таким образом, работа в кружке, дала положительные результаты. Были сняты мультфильмы и   анимационный этюды. 
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